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Unternehmen können jetzt die Leistung der AI-Agenten von Google Cloud mit Agentspace und NotebookLM Enterprise 
nutzen. Dieses Tool deckt verborgene Erkenntnisse innerhalb bestehender Daten auf und macht sie nutzbar. Eine erfolgreiche 
Implementierung erfordert jedoch Expertise. Die anfängliche Einrichtung, die entscheidend für eine optimale Funktionsweise des 
Systems ist, umfasst die Konfiguration von Data Stores, Actions und App-Personalisierung. Um die Vorteile voll auszuschöpfen und 
ein Early Adopter von Agentspace zu werden, wird ein erfahrener Partner benötigt, der die Abhängigkeiten und Funktionsweise 
von AI-Agenten und -Anwendungen versteht.

Das volle Potenzial von Google Cloud Agentspace zu entfalten, ist entscheidend für datengetriebene Unternehmen. SoftwareOne 
ermöglicht eine nahtlose Integration dieses leistungsstarken Tools. Unsere zertifizierten Experten bieten maßgeschneiderte 
Beratung und gestalten Ihre Agentspace Strategie – von der Konfiguration der Data Stores und der Definition der Actions bis hin 
zur App-Personalisierung. Egal, ob Sie von Grund auf neu beginnen oder bereits eine bestehende Google Cloud Umgebung haben, 
wir garantieren eine reibungslose Integration und maximieren den ROI. Wir übernehmen die Komplexität, damit Sie umsetzbare 
Erkenntnisse und intelligente Automatisierung erhalten.

Beschleunigte Agentspace Einführung & umsetzbare Erkenntnisse

Befähigung für alle: Wir bieten Workshops und „Ask-me-anything“-Sessions an, um unser Fachwissen zu teilen. Diese Sessions 
decken ein breites Themenspektrum ab, von allgemeinem Wissen über Enterprise Search bis hin zu technischen Themen wie 
Workforce Identity Federation und Agent Tuning.

Datenwert-Entdeckung: Um Ihre Agentspace-Implementierung zu optimieren und sicherzustellen, dass Sie den maximalen 
Nutzen daraus ziehen, werden wir gemeinsam Ihre aktuelle Tool- und Service-Nutzung bewerten und die geeigneten Datenquellen 
für Ihre Implementierung identifizieren.

Dedizierte Agentspace Implementierung: Wir richten Ihre eigene Agentspace Instanz ein, einschließlich Authentifizierung, 
Data Stores, Actions und Agents. Anschließend arbeiten wir gemeinsam daran, Ihre Instanz fein abzustimmen und 
Optimierungsstrategien zu entwickeln, um deren Leistung zu steigern. Wir übernehmen aktiv die anfängliche Einrichtung und 
unterstützen Sie bei der ersten Nutzung. 



Warum SoftwareOne wählen?
• Google Cloud Premier Partner mit mehr als 200 zertifizierten Beratern
• End-to-End-Ansatz als Ihr einziger Partner für alle Google Cloud-Dienste
• Nachgewiesene Erfolgsbilanz bei der Implementierung von Data und AI 

Was ist Google Agentspace? 

Google Agentspace ist eine KI-gestützte Plattform, die als zentraler Punkt für alle Ihre Unternehmensdaten und -anwendungen fungiert.
Sie nutzt die fortschrittlichen KI-Funktionen von Google, einschließlich der Modelle Gemini, Imagen und Veo, um eine Reihe von Funktionen 
anzubieten, welche die Art und Weise verändern, wie Mitarbeiter mit Informationen interagieren und Aufgaben erledigen.
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